
Kostelec nad Orlicí hostí 4. ročník Memoriálu
kpt. Pavla Šaška ve vyprošťování. Úřadující
mistři mohou natrvalo získat putovní pohár
23.5.2026 - | Pro Junior

Na Palackého náměstí v Kostelci nad Orlicí probíhá 4. ročník Memoriálu kpt. Pavla Šaška,
prestižní soutěže dobrovolných hasičů ve vyprošťování u dopravních nehod. Akce přilákala
špičkové týmy z celé republiky, jejichž registrace zcela zaplnila startovní listinu za pouhých
40 hodin. Hlavním tématem letošního klání je útok družstva Hasiči Rudná na třetí vítězství
v řadě, které by jim zajistilo trvalý zisk putovního poháru.

 

Soutěž ve vyprošťování představuje pro diváky i samotné záchranáře atraktivní podívanou, při které
rozhodčí připravují realistické scénáře dopravních nehod. Do Kostelce nad Orlicí letos dorazily
jednotky sboru dobrovolných hasičů (JSDHO), které se řadí k republikové špičce. Mezi startujícími
jsou mimo jiné družstva, jež se v září 2025 účastnila VIII. Mistrovství republiky ve vyprošťování v
Českých Budějovicích a obsadila tam přední příčky.

Složení soutěžních a ukázkových pokusů

Během programu je naplánováno celkem 13 pokusů, které nabídnou srovnání nejen napříč
dobrovolnými jednotkami z několika krajů, ale také s profesionály a zahraničními kolegy. Přehledné
rozložení pokusů ilustruje následující tabulka:

Mezinárodní hasičské klání: Kdo se postaví na start?
Záchranné složky

Rachot čerpadel, desítky metrů rozmotaných hadic a adrenalin, který by se dal krájet. Chystaná
hasičská soutěž slibuje úžasnou podívanou plnou precizní týmové souhry. Letošní ročník je navíc
okořeněný velmi zajímavou účastí – kromě motivovaných dobrovolných sborů se představí i ostřílení
profesionálové a dokonce hosté ze zahraničí. Diváci tak budou mít naprosto unikátní příležitost
porovnat, jak se s totožným zásahem popasují různé týmy s odlišným zázemím. Podívejte se na
kompletní rozložení sil, které se chystají do akce.

Zastoupení a detaily pokusů
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Dobrovolní hasiči (ČR)

Soutěžní pokusy

Základní pilíř klání

Hlavní soutěžní pole obsadí zástupci hned šesti regionů: Královéhradeckého, Pardubického,



Středočeského a Jihomoravského kraje, včetně Vysočiny a hlavního města Prahy. Bude to tvrdý boj o
cenné vteřiny!
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Profesionální hasiči

Ukázkové pokusy

Mistři svého řemesla

Dvě excelentní ukázky, které slouží pro přímé a atraktivní porovnání taktických postupů, rychlosti a
hrubého výkonu mezi dobrovolnou a profesionální sférou.
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Zahraniční hosté

Ukázkový pokus

Pohled za hranice

Mezinárodní rozměr dodá akci hostující družstvo německých hasičů. Ti divákům a svým českým
kolegům předvedou vlastní styl zásahu a odlišnou zahraniční techniku.

Boj o definitivní zisk putovního poháru

Největší pozornost je v letošním 4. ročníku upřena na jednotku Hasiči Rudná. Toto družstvo je
držitelem prvenství z předchozích dvou ročníků memoriálu a zároveň se pyšní titulem aktuálně
úřadujících mistrů České republiky ve vyprošťování u dopravních nehod pro jednotky SDH.

Pravidla soutěže stanovují, že v případě třetího vítězství připadne putovní pohár danému týmu
natrvalo. Družstvo z Rudné tak na Palackého náměstí bojuje o historický zápis a trvalé vlastnictví
hlavní trofeje memoriálu.

https://www.orlicky.net/clanek.php?id_zpravy=11547167091779524729

https://www.orlicky.net/clanek.php?id_zpravy=11547167091779524729

